



В Туапсе в рамках расследования уголовного дела о многомиллионной неуплате налогов следователи добились возмещения в бюджет свыше 140 миллионов рублей

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора Филиала АО «Груп Сервичий Петролиере С.А.» об уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

Установлено, что мужчина с января 2014 года по февраль 2016 года занимал должность генерального директора указанной организации, основным видом деятельности которой является производство общестроительных работ по прокладке магистральных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи. По данным следствия, в ноябре 2015 года он подготовил и предоставил в налоговый орган уточненную декларацию по налогу на добавленную стоимость за 3 квартал 2015 года, внося в нее ложные сведения. Таким образом мужчина уклонился от уплаты налоговых выплат на сумму более 141 миллиона рублей, что составило особо крупный размер.

В ходе расследования уголовного дела следователем приняты меры по обеспечению возмещения в бюджет государства причиненного ущерба. Предприятием погашена имевшаяся налоговая задолженность, в том числе уплачена пеня в сумме свыше 24 миллионов рублей и штраф в размере чуть более 3,5 миллионов рублей.

Учитывая это, следователь, рассмотрев ходатайство подозреваемого, признавшего вину, принял решение о прекращении в отношении него уголовного дела по нереабилитирующему основанию в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1213687>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
